

节约风劲刮 团队订单锐减

记者调查:靠团队业务生存的旅行社业绩至少下滑两成



□本报记者 孙芳芳 见习记者 李静

面对即将到来的端午节出游小高峰,多家旅行社提前半个月规划线路,试图吸引更多游客。其实这是旅行社应对“公务游”大幅减少的一个好办法。

年初,厉行节约、反对浪费之风席卷全国,受影响最大的莫过于餐饮业,不少高端餐饮企业纷纷走上转型之路,迎合消费者推出中低端菜品。类似的情况也出现在了旅游行业。来自烟台各大旅行社的数据显示,“公务游”订团量明显下降。

“团队订单基本没有。”山东省中国旅行社烟台分社(中旅)总经理彭静说,自从厉行节约的工作开展以来,原本每年都有出游计划的单位都不愿顶风出游,再加上

出境的旅游办证也不好签,所以,大部分单位都放弃了团体出游。

烟台妇女国际旅行社营销部经理迟晓琳也说,“勤俭节约”对今年的旅游业影响很大,团队订单难比往年,少了。很多。“靠团队业务生存的旅行社日子难过了,业绩至少下滑两成多。”彭静说,在最近的一次同行聚会中,大家抱怨声一片。

还有不少旅行社反映,近期的离流感和地震也使得原本不景气的旅游市场蒙上了一层阴影。不少人为了安全起见,都暂时放弃了出游计划。

订单减少,旅行社开始琢磨新出路。一些规模较大的旅行社把市场重点偏向了散客,通过新推旅游线路,或者提高服务、降低价格来吸引市民。

“像桂林双飞五日游,去年2500元的套餐,今年才2300多元。”山东省中国国际旅行社烟台分社一位姓杨的工作人员介绍。

规模较小的旅行社则没有什么好对策,很多都在硬挺着。

鼎城国翠以旧换新

第二季开始报名啦

□记者 刘振 报道

本报5月23日讯 烟台地产史上首次以旧换新——鼎城·国翠学区洋房以旧换新活动第一季圆满结束,推出的10套置换房源抢售一空。为满足广大置业者的购房需求,鼎城·国翠以旧换新活动第二季正式启动。第二季名额极为有限,仅加推8套房源,想参与的购房者要尽快了解活动细节和置换方案。

鼎城·国翠项目负责人宋子俊介绍,以旧换新活动主要针对小房换大房的改善性需求客户,旧房通过开发商委托中介卖,不仅出手快,而且还能省下部分中介费。

鼎城·国翠小区项目位于烟台图书馆西、市城市规划展览馆南,与东山宾馆一路之隔,离海边约300米,是烟台的一线海景房,占据了烟台最美最成熟湾区的核心地段,并且与烟台一中、二中东校区近在咫尺。

售楼地址:观海路以东、市城市规划展览馆以南。咨询电话:6085577。

本周末振华电器

联合厂家大让利

□见习记者 庄粟 报道

本报5月23日讯 家电节能补贴政策本月底即将结束,振华电器将于25日、26日(本周六、周日)携手众家电品牌,为消费者带来最优惠的消费大餐。

为使消费者享受最大的优惠政策,振华电器推出了最低6折起的促销活动,更为购买大家电的市民准备了单反相机、液晶电视、洗衣机等大礼。购买小家电的市民也可依据消费金额获得厨具五件套、菜板、爱仕达两件套、电水壶等礼品。

为让活动力度更加空前,振华电器联手各厂家共同让利,只要市民购买指定型号的彩电、冰箱、洗衣机、空调、热水器,就可以享受振华电器和厂家共同提供的,最高20%的专享补贴。

海信彩电推出购指定机型、“预存定金20倍用”的优惠政策,并且还有智能伴侣赠送。松下彩电更是全场最高直降6500元,购55英寸指定型号3D的LED电视赠送最新款32英寸LED电视一台。三星家电原装进口对开门冰箱S6000系列品鉴会也会在25日隆重推出,振华电器专供的对开门冰箱RS542NCAEWW享受补贴价4990元,洗衣机WF1600WCW补贴价2530元,三星未来电视全新体验,最高直降3000元,60英寸3D大屏电视7999元,再减400元节能补贴。

相关新闻

旅行社提前半月“瞄”端午

今年端午节赶在高考结束后,业内预计将出现旅游高峰

□记者 孙芳芳 见习记者 李静 报道

本报5月23日讯 以往端午节都是在高考之前,或是与高考“撞车”,今年端午节则是在高考结束之后,很多考生都想趁这个机会放松放松,家长也非常支持,提前替孩子咨询旅行线路。很多旅行社也已提前半个月规划端午节旅游专线。

山东省中国旅行社烟台分社策划了“华山+水乡乌镇双飞三日游”,端午节当天还有神秘礼物相赠。此外,该社的连云港花果山两日游和长岛两日游,也新推出了端午节专线。该社总经理彭静估计,今年高考结束恰逢端午节小长假,可能会出现一个旅游小高峰。烟台妇女国际旅行社营销部经理迟晓琳也说,端午节小长假期间气温比较适宜,又碰上高考结束,应该会有个小高峰。“我们旅行社的具体线路,估计下个周就可以推出来。”

“端午节小长假为期3天,想出游的市民一定要提前规划好自己的旅游线路。”彭静



一位市民正在旅行社咨询出游信息。 见习记者 李静 摄

建议市民选择周边游或者大巴四日游。她举了一个例子,如果游客选择大连四日游,放假前一天晚上坐船,假期第一天早上到大连,白天和假期第

二天都可以在大连游玩,第三天早上便可以返回烟台,还可以好好休息一天。

“最好提前一周预订比较好。”彭静说,节假日出游

的人很多,经常会出现报名扎堆的情况,建议想出游的市民提前咨询,确定好线路,以免赶上扎堆或者预订不上的情况。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价 70800元



15963511116 孙

商业网点房特惠出售



芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:1866053332